

ТО, ЧТО МЫ ДОЛЖНЫ БЫЛИ РАССКАЗАТЬ ДАВНО



Самый распространенный вопрос человека, который впервые берет в руки наш журнал: «А почему “Тарпон”?» О происхождении этого названия мы рассказали в первом номере журнала, вышедшем семь лет назад. Связано оно с российской яхтой, построенной в 1912 г. и завоевавшей немало трофеев и признание в Северной Европе. (К слову, имя яхты «Тарпон II» было дано ей первым владельцем по названию крупной, быстрой и сильной рыбы, обитающей в прибрежных водах Атлантики.) С тех пор мы периодически следили за судьбой яхты, которая сейчас ходит под норвежским флагом, и пытались собрать о ней больше материалов. Помощь пришла из Финляндии, и в этом выпуске вы наконец прочтете подробную статью о старейшей, как мы полагаем, сохранившейся яхте, построенной для российского заказчика.

Этот номер журнала создавался в нелегкое для всех нас время. Надеемся, что за чтением его вам удастся проститься с тяжелым «вирусным» настроением и вспомнить о любимых нами морях, яхтах и путешествиях.

*Елена Осокина,
главный редактор*